



Опрос о целевой надбавке к местному налогу на недвижимость в 2020 г. и напоминание об общественном собрании в четверг

Уважаемая община Портлендского школьного округа!

Мы хотели напомнить вам о возможностях предоставления отзывов об обновлении целевой надбавки к местному налогу на недвижимость в 2020 г. (bond). В настоящее время вы можете принять участие в опросе по поводу обновления целевой надбавки к местному налогу на недвижимость (2020 School Bond Renewal Survey). Опрос, который позволит вам поделиться своим мнением о приоритетах и подходах к финансированию, будет открыт до пятницы, 3 июля, 17:00.

- [Нажмите здесь](#), чтобы принять участие в опросе

Кроме этого, мы бы хотели напомнить вам о виртуальном общественном собрании, которое состоится в четверг, 25 июня. Из-за пандемии мы проводим собрания только онлайн, но вы все же сможете принять участия в фокус-группах. Чтобы принять участие, пожалуйста, [подтвердите свое присутствие \(RSVP\)](#).

Если вы хотите посмотреть виртуальное собрание, оно будет транслироваться [на официальном канале PPS](#).

Вы также можете отправить свое мнение по адресу: schoolbond@pps.net.

Обновление целевой надбавки к местному налогу на недвижимость в 2020 году может помочь нам с финансированием проектов, которые поддерживают разнообразные и конкретные потребности учащихся; улучшения в области здравоохранения, безопасности и образования, включая обновления технологий, необходимых для дистанционного обучения и обучения в классе; работу по модернизации оставшихся трех общеобразовательных школ: Cleveland, Jefferson и Wilson. Если надбавка будет принята, то мы сможем сохранить текущую ставку налога. Мы предлагаем несколько вариантов, которые рассматривают члены Совета директоров для принятия решения.

Детали вариантов обновления целевой надбавки к местному налогу на недвижимость, документы и основные факты, а также свежие новости и возможности высказать свое мнение находятся на вебсайте: pps.net/2020bondrenewal.

Спасибо.